Bcepoccuiickast onmmnumaga LWKOSIbHUKOB
Il (MyHMUMNanbHbIA) aTan
Xnmud
10 knacc

3apaHue 1.
Mpn pacTBOpeHUM B OfHOM 06beMe BoAbl 450 o06bemMoB rasoobpasHoro HCI (H.y.)
Moy4mnn PacTBop C MIOTHOCTLIO 1,21 r/mA.
1. Bbiuncnute maccosyto gonto HCI B nofy4eHHOM pacTBope.
2. Kakoe konnuectso HCI cogepxutca B 100 mn aToro pacrsopa?
Konwnyectso 6annos - 20

3afaHue 2.
Mpw rmapupoBaHMmn cmecun bytaHa 1 6yTeHa — 2 MIOTHOCTL ee (CMecK) No BOAOPOAY
Bo3pocsa Ha 0,5.
1. BbluMcAnTb COCTaB UCXOAHOW CMECU B 06bEMHBIX MPOLEHTAX.
Konwnuectso 6annos - 20

3afaHue 3.
HanuwimnTe ypaBHEHNUS peakLuiA, C MOMOLLbIO KOTOPbIX MOXHO OCYLLECTBUTL CnefytoLme
npeBpaLleHuns:
H20 HI KOH + H202 HCI
KFeO2 > X1 > X2 > X1 > NazFeOa4 > X3
Konunyectso 6annos - 20
3afaHue 4.

Pa3fiMyHble BUAbI TOMMBA XapPaKTePU3YyOTCA TenI0TBOPHOM crnocobHocTbio (TC). TC — 310
TEn0BON 3PMEKT, KOTOPbIV COOTBETCTBYET CropaHnio 1 Kr TBepAbIX 1 XMUAKMX BULOB TOMNMBA
nin 1 m® ans razoo6pasHoOro TonmBa.

1. Bblumcnute Tenn0TBOPHYH CNOCOBHOCTL Yrnsa B (KIK/Kr), cofepxxatyero 87% yrnepoga v
13% Heroptounx npumeceit, ecnin AH(C) rpacdut = 0 kpk/Monb, AH’(O2) ra3 = 0 Kx/Monb,
AH’(CO)ras = -393,8 K/MO/b.

2. OCHOBHOM KOMMOHEHT MPUPOAHOIO rasa — MeTaH. BbluncnnTe TensoTBOPHYHO
CMOCO6HOCTb MPUPOAHOTO rasa B (KAx/M3), cumTas, uto B HeM coaepxutcs 95 % MeTaHa, ecu
AH®(CHJ)ras = — 74,86 kx/mMonb, AH(H20)ras = — 241,98 kx/monb, AHY(O2) raz =0
kpk/Monb, AH(CO,)ras = —393,8 KK/MO/b.

Konunuectso 6annos - 20

3afaHue 5.

B wecTtn npobupkax 6e3 Haanmcein HaxoaaTcst 6e3BoAHbIE CoeMHeHUs: okeng docdopa (V),
XNOpUA HaTpus, cynbtaT Megun, XNopua antoMUHUS, CyNbhuna aNtoOMUHUS, XT0PUL aMMOHUS.
Kak MOXHO onpeaennTb COAEPXXNMMOe KaXKaoi NPpoBMPKK, ECIM MMEETCA TO/IbKO HAbop MYCThbIX
NPo6MpoK, Boga 1 ropenka? MpegnoxmTe nnaH aHannsa.

Konnuectso 6annos - 20



